
Ｈ３０　第１回　いじめ防止等の取組状況に係る調査

【凡例】

全体 １年生 ２年生 ３年生

【項目１】学校は、「学校いじめ防止基本方針」について、生徒に説明している。

　*「１-当てはまる 2-おおむね当てはまる」が少なく、知らない生徒が多い。係の説明不足。

【項目２】学校は、いじめの防止や早期発見に向けた取組を積極的に行っている。

【項目３】学校は、発生したいじめにしっかりと対応している。

　*「5-分からない」が多いものの、学年が進むと少なくなる。いじめを意識する機会が増えることが理由か。

【項目４】学校は、生徒がＳＮＳ（ツイッターやラインなど）やインターネットの危険性や

正しい利用方法などについて学ぶ機会をつくっている。

　*「１-当てはまる 2-おおむね当てはまる」が多いものの、学年が進むと少なくなる。講演会等を1年次に実施して
　いることが理由か。

【項目５】学校は、生徒がいじめについて考えたり、話し合ったりする機会をつくっている。

生徒用 １１月実施

　１-当てはまる 2-おおむね当てはまる 3-あまり当てはまらない 4-当てはまらない 5-分からない
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【項目６】先生は、気軽に生徒の話を聞いてくれたり、相談に乗ってくれたりする。

　*「１-当てはまる 2-おおむね当てはまる」が多く、先生方と生徒の関係が良好であると考えられる。特に3年生が高い。

【項目７】学校は、生徒にいじめなどの相談窓口（スクールカウンセラーや学校以外の相談

窓口）を伝えている。

　*「１-当てはまる 2-おおむね当てはまる」が多く、先生方と生徒の関係が良好であると考えられる。
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